

美又现白人警察枪杀黑人 引发新一轮示威

新华社消息 美国南部佐治亚州亚特兰大市日前又发生一起白人警察执法时枪杀黑人的事件,引发新一轮示威抗议。两名涉事警察6月14日分别遭到开除和行政处分。

亚特兰大市警察局14日早些时候发表声明说,被开除的警察名为加雷特·罗尔夫,2013年以来受雇于该警局;另一名遭到处分的警察是德文·布罗

斯南,2018年加入该警局,目前已被调离执法岗位。

警局还公布了两名警察随身携带的执法摄影机和所驾驶车辆装配的行车记录仪拍摄到的现场画面。画面显示,从警察敲黑人男子莱沙尔德·布鲁克斯的车窗,到枪声响起,中间有40多分钟的交涉。

佐治亚州调查局13日公布的初步调查结果显示,警方12日晚接到报警称,

有一名黑人男子把车停在一家温迪快餐店的得来速通道,影响其他顾客停车取餐。警察赶到现场后对这名男子进行酒精检测,发现他曾饮酒。警察随即试图给他戴上手铐,但遭到抵抗。这名黑人男子抢走警察的电击棒并逃跑。

快餐店的监控录像显示,布鲁克斯在逃跑过程中突然转身并用电击棒指向一名追他的警察,这名警察

随即向他开枪,使他倒在地上。

布鲁克斯随后被送到医院,但不治身亡。一名受伤的警察在医院接受简单处理后出院。

布鲁克斯现年27岁,育有4个孩子,被枪杀当天刚给8岁的女儿过完生日。

又一名黑人被白人警察枪杀,令尚未从弗洛伊德事件阴影中走出的美国民众再度震惊。明尼苏达州黑

人男子乔治·弗洛伊德被白人警察过度执法致死在全美引发规模空前的抗议示威,至今尚未完全平息。

布鲁克斯被枪杀的地点13日发生示威游行,那家温迪快餐店还被纵火。警方使用催泪瓦斯和闪光弹驱散示威人群,逮捕36人。

亚特兰大市长凯莎·博顿斯13日召开记者会,宣布警察局长埃丽卡·希尔兹辞职,并敦促警局立即开除

那名开枪的警察。

布鲁克斯家人的律师说,应该以“不正当使用致命武器,等同于谋杀”的罪名指控向布鲁克斯开枪的警察。

佐治亚州调查局局长维克·雷诺兹说,将把调查结果提交给地方检察官办公室,由后者决定是否对那名警察提起刑事诉讼。地方检察官办公室说,他们自己已经发起独立调查。(王宏彬)

开门迎客

6月14日,游客在英国伦敦邱园(英国皇家植物园)内赏花。受新冠疫情影响而关闭的英国伦敦邱园(英国皇家植物园)近日重新开放户外区域,园内温室仍然关闭。园方严格限制客流,只接受提前预约的游客参观游览。英国伦敦邱园(英国皇家植物园)建于1759年,2003年被联合国教科文组织列为“世界文化遗产”。(据新华社报道)



韩国:半岛局势十分严峻

新华社消息 韩国统一部6月14日表示,朝鲜半岛目前局势十分严峻,韩朝都应努力遵守双方之间的所有协议。

据韩联社报道,韩国统一部当天就朝鲜劳动党中央委员会第一副部长金正恩13日发表的谈话做出上述表态。韩国国防部当天表示,韩军正在维持高度警戒态势,并密切关注朝军动向。

另据韩国总统府青瓦台消息,青瓦台当天凌晨紧急召开国家安保会议常委会视频会议,讨论当前朝鲜半岛局势和对策。国家安保室室长郑义溶、外交部长官康京和、统一部长官金炼铁、国防部长官郑景斗、国家情报院院长徐薰等参加会议。

13日,金正恩发表谈话批评韩国对“脱北者”散发反朝传单一事处理不力,表示朝方即将对韩采取下一阶段行动。金正恩就“下一步计划”表示,将把对敌行动的行使权交给朝鲜人民军总参谋部,相信朝军将采取行动“来平息朝鲜民众的愤怒”。

此前,朝方5日表示将关闭位于开城工业园区的朝韩联络办公室,9日又宣布将切断朝韩之间的一切通讯联络线,并表示要把对南工作全面转换为“对敌工作”。韩国青瓦台11日对此表示,今后将严格查处对朝散发传单及物品的行为,并将继续遵守韩朝间的所有协议。

(陆睿 耿学鹏)

英一家庭养81只另类宠物: 缅甸蟒狼蛛蟑螂……

新华社消息 英国一家8口人一共养了81只宠物,其中不乏缅甸蟒、狼蛛和臭鼬等“另类宠物”。

英国《镜报》14日报道,斯科特·加文现年35岁,与妻子和6个孩子住在默西赛德郡柯比镇,养了缅甸蟒、玉米蛇、狼蛛、猫鼬、臭鼬和巨型蟑螂等81只奇异动物作宠物。他们每月花费400英镑(约合3544.8元人民币)照料这些动物,并在院子中安装5个户外围笼为它们提供栖身之处。

加文的孩子也非常喜爱动物。现年12岁的儿子罗伯特和3条缅甸蟒共用一个房间。年幼的孩子在后院玩耍时,加文会把蛇放出来,让它们随意爬行,其中最长的蛇长3.7米。不过加文在一旁“看管蛇”,防止它们突然紧紧缠住家人。他说:“我不会让这种事情发生。”加文说,两只臭鼬在他生气时能马上安抚他的情绪,看电视时常抱住自己,十分惹人喜爱。

宠物们给加文一家带来乐趣,其中猫鼬、缅甸蟒、巨型蟑螂等宠物还注册为心理治疗动物,常给养老院的老人带去慰藉,成为他们的话题焦点。加文说,一名患有自闭症的男孩看到他养的浣熊时,竟然打破持续5年的沉默,开口询问这只浣熊的事情,这令男孩的母亲喜出望外。(王逸君)

美一新冠患者治愈后收到账单:110多万美元

《新民晚报》消息 美国一名70岁的新冠患者在医院度过62天后终于治愈,可当他出院后,却发现自己账单总额超过了110万美元。由于拥有医疗保险,他应该不必支付大部分费用,但巨额账单仍令他非常惊讶。

70岁的迈克尔·弗洛尔在医院一共待了62天,期间他病情严重,一度病危,夜班护士甚至在他身旁握着电话让他的妻儿与

他道别。所幸他的病情后来好转,并最终出院。然而近日,他收到了厚达181页的账单,总额1122501.04美元。弗洛尔称,他看到账单时,心脏几乎再度停跳。

不过,弗洛尔拥有包括联邦医疗险在内的保险,因此他应该不必自掏腰包支付大部分医药费,但他仍然对这一巨额费用感到惊讶。

弗洛尔因感染新冠病毒在伊萨夸的瑞典医疗中

心度过了62天,多数时间都处于昏迷状态,但他的妻子记得他有一次醒来后说:“你得带我离开这里,我们付不起。”

在弗洛尔住在密闭重症监护室停留的42天期间,医院每天收费9736美元,总费用为408912美元;他还有29天使用了呼吸机,每天收费2835美元,总计82215美元;大约四分之一的费用为药品费用。此外,有两天弗洛尔的心脏、肾脏和肺部全

部衰竭,并被判定接近死亡,这段时间的账单长达20页,接近10万美元。

弗洛尔称,他的治疗总费用可能会更高,因为该账单不包括多个项目,包括他在护理设施接受的照顾,以及透析和治疗他的医生的费用。

弗洛尔说:“挽救我的性命用了100万美元。当然我会说这笔钱花得好,但我也知道可能只有我一个人会这么认为。”(钟欣)

女子用购自超市鸭蛋孵出小鸭

新华社消息 英国一名女子从超市买来鸭蛋,闲来无事放入孵蛋器中,没想到孵出3只小鸭。

查莉·莱洛现年29岁,住在赫特福德郡。英国广播公司6月14日援引莱洛的话报道,她在社交媒体脸上看过一个视频,内容是有人用从超市购买的鹌鹑蛋孵出鹌鹑。她后来去韦特罗斯连锁超市一家

门店购物,看到鸭蛋,就想试试看能否孵出小鸭。不过,莱洛提醒自己这毕竟是超市出售的鸭蛋,运输过程中难免磕碰,成功率可能很小。

莱洛把鸭蛋放入孵化器,一个月后听到里面传出轻微声响,发现3只小鸭破壳而出。她给它们分别取名彼普、佩普和米普,说它们和自己喂养的

宠物鸡“生活得非常幸福”。

疫情暴发前,莱洛在一家商店任经理助理,如今她因疫情停工在家。她说,自己尝试孵小鸭的唯一原因是她有空余时间把小鸭养大,“大到它们不会整天需要我”。

韦特罗斯超市连锁公司一名发言人说,受精鸭蛋也能安全食用,外观

与普通鸭蛋“完全一样”。超市贩卖的鸭蛋中之所以会出现受精鸭蛋,可能是因为辨别白毛鸭性别“非常困难”。虽然农场将公鸭母鸭分开喂养,但由于它们性别难辨,工作人员可能把一只公鸭误放入母鸭群中,也可能有野生母鸭遇到农场公鸭,不过,这些情况“非常罕见”。(王鑫方)